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TABELA DE TOLERANCIA DE DOSN E VOC

TABELA 3.8.1: Determinacdo de Outras Sementes por Numero (outras espécies de sementes cultivadas,
silvestres e nocivas) e Verificacdo de Outras Cultivares.

Tolerancias maximas admitidas para comparacdo de resultados de duas amostras de trabalho obtidas a partir da mesma ou de diferentes
amostras médias do mesmo lote, a 5% de probabilidade.

Sdo aplicadas para sementes palhentas ou néo, analisadas no mesmo ou em diferentes laboratorios.

Média dos A Média dos A Média dos o
resultados Tolerancia resultados Tolerancia resultados Tolerancia
A B A B A B
(3-75) (76 - 252) (253 -534)
3 5 76 - 81 25 253 - 264 45
4 6 82-88 26 265 - 276 46
5-6 7 89-95 27 277 - 288 47
7-8 8 96 - 102 28 289 - 300 48
9-10 9 103 - 110 29 301 - 313 49
11-13 10 111-117 30 314 - 326 50
14-15 11 118 - 125 31 327 - 339 51
16 - 18 12 126 - 133 32 340 - 353 52
19-22 13 134 - 142 33 354 - 366 53
23-25 14 143 - 151 34 367 - 380 54
26-29 15 152 - 160 35 381 -3%4 55
30-33 16 161 - 169 36 395 - 409 56
34-37 17 170 - 178 37 410 - 424 57
38-42 18 179 - 188 38 425 - 439 58
43 - 47 19 189 - 198 39 440 - 454 59
48 -52 20 199 - 209 40 455 - 469 60
53-57 21 210-219 41 470 - 485 61
58 - 63 22 220 - 230 42 486 - 501 62
64 - 69 23 231-241 43 502 - 518 63
70-75 24 242 - 252 44 519 - 534 64

Fonte: International Rules for Seed Testing, ISTA, Chapter 4, Table 4B, p.4-5, 2024.

Exemplo:

Resultado da 12 Amostra = 6 sementes

Resultado da 22 Amostra = 4 sementes

Média dos resultados = 10 =+ 2 = 5 sementes (arredondar se 0 nimero for fracionario)
Diferenca entre os resultados = 6 - 4 = 2 sementes

Interpretacéo:

Na Tabela 3.8.1 (Coluna A), a média 5 encontra-se no intervalo 5 - 6, com tolerncia de 7 sementes. Como a diferenca entre os
resultados obtidos (2) é inferior a tolerancia (7), os resultados sdo compativeis.




